

# 通大后勤要闻

管理规范 服务优质 运行高效 保障有力

南通大学后勤保障部主办

2023年3月5日 星期日 第5期



南通大学微后勤

## 校领导慰问坚守一线的后勤员工



1月9日下午，校党委书记尚庆飞，校党委常委、副校长王卫东深入一线，慰问假期坚守岗位的后勤员工。

尚庆飞一行先后来到青教公寓餐厅、高配值班室、20号公寓楼、祈通大道环卫现场、啬园校区西门门卫，与后勤员工们亲切交谈，详细了解寒假期间餐饮服务、高配值班、宿舍管理、安全巡逻等方面的情况，并询问大家的身体和生活情况。尚庆飞指出，后勤工作是校园各项秩序正常运转的重要部分，是学校事业发展大局的重要支撑，学校的高质量发展离不开高质量的后勤服务。他代表学校向员工致以新春的问候和诚挚的祝福，感谢他们为学校教学、科研、师生生活提供的坚实后勤保障。

后勤员工们表示，感受到学校对他们的关怀，心里特别温暖。在新的一年里，将以新的工作标准、新的精神面貌，发扬吃苦耐劳、乐于奉献的后勤精神，以优良的工作业绩赢得全校师生的肯定，紧紧围绕学校中心工作，为特色鲜明的高水平大学建设提供坚实的后勤保障。

办公室、保卫处、后勤保障部等部门负责人陪同慰问。

(吴慧莹/文 校报记者 范苏/图)

## 后勤保障部召开 2022年度领导班子民主生活会

2月15日上午，后勤保障部召开2022年度领导班子民主生活会。后勤党委书记秦保军出席会议。

秦保军认真听取了大家的发言，认为此次民主生活会会前准备充分，问题查摆深入透彻，相互批评客观中肯，分析原因思路清晰，整改措施务实有力，达到了预期效果。他强调，2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年，后勤保障部领导班子要全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，扎实推进后勤保障部建设开好局起好步。他要求班子成员对照自己查摆的问题和其他同志提出的批评意见进行认真梳理，制定整改任务书，明确整改措施、明确责任人和完成时间，强化责任落实，确保全部整改到位，切实把民主生活会成果转化为推动后勤保障部改革发展和学校高质量发展的实绩实效。

会上，后勤保障部部长葛志明代表后勤保障部领导班子作对照检查，紧密结合实际工作，总结成绩、查摆不足，带头开展个人检视剖析、主动接受批评。领导班子成员依次进行检视剖析发言、深入开展批评与自我批评。(苏晶晶)



## 后勤保障部召开新学期部务会扩大会议

2月15日上午，后勤保障部召开部务会（扩大）会议，后勤保障部部长葛志明主持会议。

葛志明首先对各科室中心在寒假期间坚守岗位、做出的成绩表示肯定与感谢，并对新学期工作提出以下三点要求：一是充分认识后勤保障工作的重要性，严格执行学校政策，提升师生满意度；二是增强工作执行力、凝聚力、创新力，掀起全员学习热潮，提升岗位技能和业务水平，进一步建设好智慧后勤、品质后勤、文化后勤、绿色后勤；三是进一步加强党风廉政建设，紧盯薄弱环节，持续完善各项规章制度，守好底线，不碰红线，确保各项工作安全高效运行，为学校事业发展大局提供坚强有力的后勤保障。

分管领导分别从安全、修缮保障、能源、餐饮、医疗、公寓、超市、快递及门店面房、交通、环境等方面对开学工作进行了讨论。

后勤保障部各科室中心负责人参加会议。(姚媛媛)



## 担当作为 苦干实干 努力构建后勤发展新格局



2月22日上午，后勤保障部召开专题会议，传达学习贯彻校第四届教职工代表大会、第三届工会会员代表大会第四次会议精神。后勤保障部部长葛志明主持会议。

葛志明传达了“两代会”会议精神，领学了校党委书记尚庆飞作的题为《共担新使命 同塑新辉煌》的讲话精神和校长施卫东所作的题为《凝心聚力 勇毅前行 为建成特色鲜明的高水平大学不懈奋斗》的学校工作报告。葛志明指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，是实施“十四五”事业发展规划的关键之年，也是决战学校第三次党代会目标任务收官之年，后勤员工要认真贯彻落实学校“两代会”精神，紧紧围绕学校工作中心，继续发扬奉献、拼搏、坚韧、包容、自信、自强的后勤精神，积极投身新形势下的后勤各项建设工作，冲在发展一线、干在实践一线，在自己的工作岗位上争当表率、争做贡献、勇担使命，为后勤事业的发展、学校事业的发展做出更大的贡献。

在部署近期工作时，葛志明强调要进一步加强后勤保障服务质量标准体系和监督体系建设，推进后勤保障服务科学化、规范化、标准化；要进一步细化预算的支撑项目，要进行分析数据来说话；要进一步高效管理控制会议时间，提高工作效率。

后勤保障部全体部领导参加会议。(姚媛媛/文 王晓梅/图)

**又讯：**1月上旬，我校后勤保障部企业用工管理再次获得政府稳岗返还。

作为南通通大物业管理有限公司的管理部门，后勤保障部积极响应人力资源和社会保障部、财政部《关于实施企业稳岗扩岗专项支持计划的通知》，推进企业用工“定岗、定编、定员、定薪”改革，并进一步细化企业岗位招聘方案；按照常态化疫情防控中的稳就业、促就业、防失业要求，落实“以工带训”措施，提高员工工作技能；合法、规范执行社会保险政策，既稳定了我校的后勤职工队伍，也对保持社会就业局势和安全稳定起到积极作用。(范延延)

## 后勤保障部召开 “平凡的力量·身边的感动”表彰大会



1月9日上午,后勤保障部召开“平凡的力量·身边的感动”表彰大会。大会由后勤保障部副部长张效东主持。

2022年,后勤保障部围绕有特色高水平教学研究型大学建设,积极创新、主动作为。获“省高校后勤信息化先进单位”“省节水型高校”、“江苏好食堂”等多项荣誉。

在这发展过程中,涌现出了一批爱岗敬业、敢于担当、勇于创新、乐于奉献的后勤人物。经过民主推荐,后勤保障部决定对李峰、陆艳阳、成洋洋、关明全、朱建华、司琳、张爱兰、黄建8位先进个人予以表彰。李峰、司琳等人分别进行了自我介绍和发言。

后勤保障部部长葛志明代表后勤保障部领导班子和全体员工,向受表彰的8位同志表示衷心的感谢。他指出,为学校事业发展大局提供强有力的后勤保障,一是要做到持之以恒,对后勤人来说,就是要有工匠精神,要有滴水穿石、久久为功的精神。二是要用心用情,把校园当成家园来打理,把师生当成自己的儿女、兄弟姐妹做好服务。三是要保障有力。“兵马未动、粮草先行”,必须踏踏实实把后勤工作做好,落落实实各项保障。他鼓励全体员工进一步发扬、传承后勤精神,服务学校事业发展大局,使后勤保障事业在2023年再上新台阶。

后勤保障部副部长刘俊、环境服务中心主任许峰、饮食服务中心负责人马斌,作为代表发言,他们认为每个获奖代表的勤奋执着都让人感动,体现了后勤人的大爱和担当。获奖代表做着平凡的事,在学生们需要帮助的时候,带来春风化雨般的关怀、教育与力量。全体后勤员工要以他们为榜样,形成学先进、赶先进的良好氛围,进一步凝练后勤文化与精神。后

## 安全月专题

### 环境服务中心召开 安全工作专题会议

为增强员工消防意识,提升自救自护能力,筑牢安全生产防线,12月1日,环境服务中心召开安全工作专题会议,后勤保障部副部长刘俊出席会议,环境服务中心主任许峰主持会议。环境服务中心高园校区全体员工参加会议并观看安全警示教育片。(张瑶/文 王丽/图)



(安全会议现场)

### 平安后勤 共同守护 各中心组织开展安全活动



(钟秀公寓管理员练习使用灭火器)



(经营服务中心举行消防安全学习培训)



(修缮服务中心观看安全视频)



(交通服务中心开展消防演练)



(饮服中心、医疗中心联合举行消防应急演练)



## 饮食服务中心召开“做好开学第一餐” 暨新学期开学动员大会



为确保新学期各项工作安全有序地开展,2月16日下午,饮服中心召开了“做好开学第一餐”暨新学期开学动员大会。会议由饮食服务中心负责人马斌主持,后勤保障部副部长徐惠忠到会并讲话。

徐惠忠对饮服中心2022年的工作给予了充分肯定,并对新学期饮食服务保障工作提出三点工作意见:一是要准确研判形势,积极谋划食堂工作;二是要注重专业化建设,提升餐饮服务品质,提高服务水平;三是要时时强化责任感,抓牢安全工作,加强“日晨会、周培训、月演练”制度的落实,责任到人。

会上,马斌对安全工作、环境卫生等保障性工作进行了详细安排,为此,他提出五点工作要求:一是做人要自觉,诚信经营;二是思维要先觉,提前预判;三是做事要察觉,及时调整工作方法;四是问题要发觉,避免问题累积爆发;五是苗头要警觉,及时处理不良情况的萌芽。

本次动员大会的召开,为全面做好新学期的各项工作指明方向,明确了目标,中心管理团队、餐饮企业负责人近50人参加了会议。(于艳玲/文 冯妍/图)

### 经营服务中心开展 钟秀校区“健康驿站”完成 门店面房春季安全检查 疫情防控服务保障任务



为进一步加强学校门店面房管理,及时消除安全隐患。2月22日上午,经营服务中心会同公共卫生管理科和保卫处消防安全科对高园、启秀和钟秀三校区的门店面房进行了联合安全检查。

检查后,经营服务中心主任陈越就本轮检查所发现的问题进行认真梳理并提出两点要求:一是确保安全生产,夯实稳定基础。二是确保食品卫生,提升食品安全意识。(秦金平/文 陈玉/图)



1月8日,随着对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”,钟秀校区普4号楼“健康驿站”圆满完成了本学期的疫情防控服务保障任务。

工作人员克服困难,24小时准备接收学生入住,做好学生每日三餐和生活必需品配送、楼层消杀、垃圾清理等工作。为研究生考试、二学历考试和教资面试而延迟离校的学生提供观察场所,共入住11个学院44名学生。(马燕)

## 春归万物生 风暖踏新程



(公寓区迎新标语更新)



(新食堂新体验)



(校园新增铁皮分类垃圾桶)



(高园校区三号变电所外墙翻新)



(新设健康驿站 医疗服务升级)



(货品上新 琳琅满目)